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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΟΥ ΥΠ’ΑΡΙΘΜ. 2/2023   

Δημόσιου Πλειοδοτικού Διαγωνισμού για την εκμίσθωση και λειτουργία του Κυλικείου του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου που βρίσκεται στις εγκαταστάσεις στης Σχολής Ανθρώπινης 

κίνησης και Ποιότητας Ζωής στη Σπάρτη 

(Cpv: 55410000-7, Υπηρεσίες Διαχείρισης Κυλικείου) 

 Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου προκηρύσσει Δημόσιο Πλειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την εκμίσθωση του κυλικείου που βρίσκεται στις εγκαταστάσεις της Σχολής 
Επιστημών Ανθρώπινης Κίνησης & Ποιότητας Ζωής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και αφορούν 
το Τμήμα Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού και το Τμήμα Φυσικοθεραπείας το οποίο 
προορίζεται για την εξυπηρέτηση των φοιτητών και των εργαζομένων.  

Η μίσθωση για το κυλικείο θα γίνει αρχής γενομένης από την έκδοση της απαιτούμενης άδειας 
λειτουργίας του κυλικείου για 3 έτη με δυνατότητα ανανέωσης ακόμη 2 έτη κατόπιν εισήγησης της 
αρμόδιας επιτροπής και μετά από έγκριση της αναθέτουσας αρχής.  

Το ελάχιστο μηνιαίο μίσθωμα που πρέπει να προσφέρουν οι συμμετέχοντες για να είναι νόμιμη η 
συμμετοχής τους στο διαγωνισμό ορίζεται στο ποσό των 50 ευρώ (μη συμ/νου χαρτοσήμου κλπ 
νόμιμων κρατήσεων). Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί στις 12/9/2023  ημέρα Τρίτη Και ώρα 
10:00 στο Κτίριο Σχολή Επιστημών Ανθρώπινης Κίνησης και Ποιότητας Ζωής – Γραμματεία Δ/ση: 
Ευσταθίου και Σταματικής Βαλιώτη και Πλαταιών.  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τις προσφορές τους ή να τις αποστείλουν με 
οποιανδήποτε τρόπο (κούριερ ή συστημένο) με δική τους ευθύνη έως τις 11/9/2023 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 13:00.  

Προσφορές που θα κατατεθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα δεν αποσφραγίζονται 
αλλά επιστρέφονται ως εκπρόθεσμες. Η διάθεση της Διακήρυξης γίνεται από τα γραφεία του 
Τμήματος Προμηθειών & Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην ταχυδρομική 
διεύθυνση, Ακαδ. Γ.Κ. Βλάχου ΤΚ 22131,  Τρίπολη και η παραλαβή της γίνεται είτε αυτοπροσώπως, 
είτε με ταχυμεταφορική (courier). Το τεύχος του Διαγωνισμού είναι διαθέσιμο και στην ηλεκτρονική 
σελίδα του Πανεπιστημίου www.uop.gr (Ανακοινώσεις). Τυχόν διευκρινήσεις ή τροποποιήσεις που 
θα προκύψουν θα δημοσιεύονται στον ίδιο δικτυακό τόπο και θα αποτελεί ευθύνη του 
ενδιαφερόμενου να λάβει γνώση γι’ αυτές. 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

Καθηγητής Αθανάσιος Κ. Κατσής 
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